
↓当てはまるところに○をお願いいたします

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

1 子どもの学習環境が整っているか 100% 0% 0%
・本人が意欲的に取り組めるような配慮をして下さ

るため、学習意欲が高まっております。

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

100% 0% 0%

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

91% 9% 0%

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

91% 9% 0%
・学校のコンクールも合わせてみて下さるため本人

も学習方法が身についてきました。

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

91% 9% 0%

・SSTは常に子どもに活きるものを行ってもらい役

立っております。

・外出支援（バス、市電に乗る、とか。）

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

100% 0% 0%

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

100% 0% 0%
・細かいことや子どもの様子を伝えて下さるので安

心して通えています。

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

100% 0% 0%

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

100% 0% 0%

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

64% 36% 0% ・HPを私が見ていません。

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

100% 0% 0%

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

100% 0% 0%

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

91% 9% 0%
・新しくなってから避難訓練をしていないのでお願い

します。

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見（ない場合は不要です）

・いつもありがとうございます。

9%

0%

・たまに疲れているようです。

・出来れば送迎（行き帰り）どちらかを行っても

らえると非常に助かります。

長期休暇、送迎をしてもらっているおかげで通

えているので感謝しております。

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

82%

91%

9%

9%

12

13

14

15

職員の配置数は適切であるか

子どもに合った、放課後等デイサービス計画が

作成されているか

子どもに合わせた学習内容になっているか

日常生活に繋がる支援（SST、創作活動、外出

支援）が行われているか

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説

明がなされたか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子

どもの発達の状況や課題について共通理解が

できているか

保護者に対して面談や、学習・日常生活に関す

る助言等の支援が行われているか

子どもや保護者からの苦情があった場合に迅速

かつ適切に対応しているか

定期的にホームページで、活動の様子や自己

評価の結果を発信しているか

個人情報に十分注意しているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染

症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説

明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練が

行われているか
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令和４年度 放課後等デイサービス評価表保護者等向け


